

芙蓉路新建路口塌陷, 车辆请绕行

初步分析系排水管道渗漏引发, 有施工者险些坠入, 无人伤亡



8月12日上午11时,长沙地铁一号线铁道学院站至涂家冲站盾构施工到达涂家冲站时,地表突然发生塌陷(红圈处),塌陷面积约5平方米,深度约5米。
三湘华声全媒体记者 李丹 摄

本报8月12日讯 今天上午,长沙芙蓉路新建路口段地表突然塌陷,无人伤亡。施工方初步分析是由于排水管道渗漏引发。事发后交警在该路段进行了交通管制,过往车辆请提前绕行。

塌洞占了近两个车道

“轰!”今天上午11点多,长沙市芙蓉路新建路口段,地表突然坍塌,形成一个面积约5平方米的大洞。

记者赶到时,现场已经拦起了围挡,该段的芙蓉路变成了双车道,路面十分拥堵。记者爬上旁边一处高楼,看见塌洞占了近两个车道。

现场施工方一位陈姓技术

人员告诉记者,“地铁一号线施工时,地表发生塌陷,建设、施工、监理、安监等部门事后赶到现场,启动了紧急预案。”

一工人差点坠入洞内

网友“湖南身边事”发微博称事发时一名地铁施工人员掉入。

事发点旁一小卖部老板证实,“当时声音很大,地面都震动了,一个工人从围栏内跑出来,身上有血。”

施工方技术人员陈先生告诉记者,“当时围挡内正好有一名工人,在塌洞口附近大约2米的位置。突发的塌陷吓到了他,他连忙逃了出来,一路跌跌撞撞,磕伤了自己,但是没有大碍。”陈先生告诉记者塌洞大约

有5米深,“没有掉下去,这么深的坑,如果掉下去了,真的不敢想象。”

系排水管道渗漏引发

据施工方初步分析,该地段为沙卵石层,由于排水管道渗漏引起涌水涌泥,导致塌陷,具体原因还需要进一步调查。

施工方称将用混凝土填满塌洞口,“沙卵石层变成了混凝土,这段路将更坚固。”

由于塌洞修复时间未定,交警在该路段进行了交通管制,临时实行北往南单向行驶,经过此地的车辆请提前绕行韶山路、书院路、湘江路。

■三湘华声全媒体记者 曾切 实习生 何泉 张洋银

“聪明井盖”申请国际专利 既防坠防盗,还减震排涝!

本报8月12日讯 为提高井盖的安全系数,今年4月,长沙陆陆续续安装了新型井盖。其中有类似弹簧床的尼龙防坠网井盖,也有铸铁材质的防坠井盖。

那么,这些功能能齐聚一身吗?长沙市民王先军最近发明了一种新型井盖,这种井盖既能防坠、防盗,还能减震、排涝。今日,三湘华声全媒体记者见到了这个“新玩意”。

俩“保镖”保道路安全

今日上午11时,长沙市杨家山,一个圆圆的井盖吸引了不少市民的眼球。井盖的主人王先军说,井盖是铸铁材质的,能承受50吨以上的重量。

在长沙,传统的城市路面井盖,通常是在水井口上的固定护套内,安放一个简单的活动盖板,或是为了安全在井盖的下面用简单的网状绳索固定。但是这个井盖却有些不一样。

记者在现场看到,这个井盖设有两个“保镖”,一号保镖是一个多孔的翻转盖,翻转盖为圆形的铁质铸件板,在翻转盖上设有四个流水用的通孔。王先军说,如果暴雨导致路面面积水,可以将这四个流水口打开排洪。

二号保镖又是谁呢?是和井盖连在一起的铸铁材质防坠网。“它能承受1000公斤的重量。”在

王先军看来,相比尼龙防坠网,这个铸铁防坠网更牢靠。

准备申请国际专利

王先军说,今年三月,长沙发生雨夜坠井女孩事故,让他深感痛惜。“井盖虽小,但关乎人命,马虎不得。”为了研究出集防盗、排洪、减震、防坠四个功能于一体的井盖,从今年4月份以来,王先军没少跑,北京、上海、天津、山东等十来个省市,基本都跑了个遍。“我正准备将这个多功能井盖申请国际专利。”

在朋友眼中,王先军是个发明狂人。十几年来,他先后取得了32项国家发明专利。

■三湘华声全媒体记者 吕菊兰 实习生 潘博文



8月12日,长沙市杨家山,老王发明了一个集防坠、减震、防盗、排涝四功能于一体的井盖。吕菊兰 摄

逆转容颜! 韩派专家美丽诱惑

>> 想一下子年轻十岁?想变得更迷人? 实现梦想不再遥远!8月24、25日,由韩式整形代表人物申洪国领衔,美国专家布莱恩、国内活细胞资深专家王跃星组成的“中美韩技术峰会”即将在长沙瑞澜整形医院隆重举行。届时三位专家将深入进行技术指导与交流,湖南爱美女性有机会获得前沿的变美方案,预约报名热线:0731-88277277

申洪国技惊首尔 完美蝶变惊为天人

韩国以整容术和人造美女闻名世界。近段时间,韩国整容节目《LET美人2》凭借判若两人的整容效果,轰动整个亚洲,引发超高人气。

这些高超的整形技术,如同鬼斧神工瞬间改变人的外观,实在令人叹为观止。而“申氏美学整形技巧”倡导者申洪国博士则是打造这一系列奇迹的幕后大师成员之一。

2013年1月初,参加韩国《LET美人2》节目的嘉宾金小姐,因历经整形手术前后容貌变化极大而获得了极大的关注度。

金小姐在节目中表示,她因为天生的国字脸、肥大的鼻头和毫无精神的肿泡眼,整个面部非常缺乏女性的柔美气质,她一直心存自卑,为此至今单身。经过申

洪国博士为她制定并实施的一系列详细整容计划,她终于得以告别困扰她多年的美丽难题。因为容貌变化过大,刚做完手术时,连她的家人都认不出她。

金小姐说:“正是申博士主刀的整形手术,让我的生活发生了天翻地覆的变化,现在无论是在生活中还是工作中,我都变得十分有自信,身边还出现了多位爱慕者,这在以前真是连想都不敢想的事情。”

据悉,申洪国在韩式五官整形、除皱瘦脸、丰胸塑形方面均积累了丰富的丰富经验,其倡导的“申氏美学技巧”更是屡屡引发国际关注,成为韩式整形潮流的引领者。

活细胞年轻化 沧桑大妈变身少女

现年49岁的邹女士原是省剧团演员,额头纹、鼻唇沟纹、鱼尾

纹均比较明显,脸部臃肿憔悴,面相衰老严重。

有一天,邹女士和朋友打牌时,突然发现一段时间没见,一位比自己年长的朋友突然年轻了许多。追问之下才知道,这位朋友是做了最热门的活细胞年轻化,邹女士深受触动。

上周日的上午,邹女士到瑞澜整形医院接受了活细胞年轻化,过程很舒适,感觉就像一只蝴蝶不停地在脸上扇动翅膀,面部有股温暖的热流涌动,在皮肤里层来回窜动。术后对着镜子照,没有一丝皱纹,紧致而光滑,一下从中年妇女一下子变回了青春少女。“简直不敢相信,那个圆润饱满的脸庞竟是自己的。”邹女士激动不已。

参与此次峰会的王跃星主任表示,活细胞年轻化,通过纳米微晶体导入热能,修复肌肤塌陷的胶原蛋白构架,促进多余脂肪细胞分解、衰减,同时实现除皱、紧肤、瘦脸、丰胸等多重效果。

活细胞完全取材自身组织,纯绿色手段,无需开刀,无恢复期,当天做完当天回家。作为湖南省首家专注美式技术的机构,长



沙瑞澜整形医院引进该技术以来,备受好评。

活细胞年轻化适应范围

- 1、去皱纹:抬头纹、眉间纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹、唇周放射状纹、面颊皱纹、酒窝纹、颈部横纹等。
- 2、局部填充:隆鼻、隆下巴、丰唇、丰耳垂、丰额头、丰太阳穴、丰面颊、充盈乳头等。
- 3、丰胸饱满,将活细胞移植到胸部,不用假体即可实现饱满,天然无排斥。
- 4、弥补缺憾:痤疮凹陷疤痕、眼窝凹陷、软组织缺损等局部修复。

好消息!

整形高峰会重磅大礼

为庆祝8月24、25日“中美韩整形高峰会”在本院举行,长沙瑞澜整形医院回馈全省求美者,本月25日之前,进口玻尿酸买一赠一,全场整形项目7.5折,丰胸、溶脂特价6.8折,购长效注射剂送除皱,凭本报还可再享500元现金券,当场抵用。